
令和4年度全学FD・SD講演会アンケート集計

講演会開催日：令和4年12月9日

アンケート期間：令和4年12月13日～令和5年2月28日

回答者数：219

回答者所属部局

回答 回答数

学長室 1

地域学部 13

医学部 45

医学部附属病院 15

工学部 50

農学部 38

連合農学研究科 1

乾燥地研究センター 3

国際乾燥地研究教育機構 1

教育支援・国際交流推進機構 14

研究推進機構 8

地域価値創造研究教育機構 1

情報基盤機構 1

事務（学部事務含む） 26

空白等 2

総計 219
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１．職種・職階について

回答 回答数

助教 34

講師 18

准教授 54

教授 78

事務職員 27

役員 1

臨床教授・連携診療教授 1

プロジェクトマネージャー（特命専門職） 1

産官学連携コーディネーター 2

特任教授 1

技術職員 1

非常勤 1

総計 219
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２．参加方法について

回答 回答数

対面会場 13

ライブ中継 102

録画視聴 102

(空白) 2

総計 219

３．開催時期はいかがでしたか（今回は１２月上旬）

回答 回答数

もっと早くしてほしい 50

ちょうどよい 164

もっと遅くしてほしい 1

(空白) 4

総計 219
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４．講演時間はいかがでしたか （今回は９０分）

回答 回答数

もっと短くしてほしい 57

ちょうどよい 148

もっと長くしてほしい 14

総計 219

５．今回の講演会は、どのようにしてお知りになりましたか（複数回答可）

回答 回答数

全学宛てメール 195

部局内メール 35

直前のリマインド・メール 45

会議等での告知 13

部内会議 1

企画に参加しました 1

(空白) 1

総計 291
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６．今回の講演会は、なぜ参加してみようと思われましたか（複数回答可）

回答 回答数

部局に指示されて 34

同僚に誘われて 3

ＦＤ・ＳＤ活動に関心がある 97

今回のテーマに関心がある 116

その他 15

総計 265
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７．今回の講演について（３つの講演全体としてお答えください）

７－１．講演のテーマは関心のもてるものでしたか。

回答 回答数

全くそうだ 108

ある程度そうだ 106

あまりそうではない 5

総計 219

７－２．実際に参考となる情報・知見を得ることができましたか。

回答 回答数

全くそうだ 84

ある程度そうだ 129

あまりそうではない 5

全くそうではない 1

総計 219
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８．今後の全学FD・SD活動で、どのようなテーマに関する、どのような形態での企画を望みますか（複数

回答可）

回答 回答数

教員の授業方法・教材開発の改善に関するもの（授業設計、オンライン技法...） 93

本学の教育体制・教育改善の現状に関するもの（内部質保証、ＣＡＰ制...） 102

全国の高等教育・教育改革の動向に関するもの（中教審答申、認証評価制度...） 92

学内講師の講演 23

学外講師の講演 62

少人数グループでの意見交換・ワークショップ 11

教員相互の授業参観・研修授業 4

授業方法・授業改善に関する事例集の収集・公開 51

その他 10
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